
①

②

③

難易度
★★☆（中級）

前回の答え◇シークワードパズル
ナシ

1～9の数字を白マスに入れて、表を完成させてください。
二重線で囲まれたマスの値を足した数が答えです。

解き方

解き方

タテ、ヨコのすべて
の列と、太線で囲ま
れた3×3のブロック
に、それぞれ1から
9までのすべての数
字が一つずつ入り
ます。
すでにある数字をヒ
ントに、1から9まで
の数字で白マスを
埋めていきます。
タテ、ヨコの列と、
3×3のブロックに同
じ数字は重複して
入りません。

①

②

③

前回の答え◇漢字ぐるぐるパズル
腹八分目

リストの漢字を白マスに入れて漢字しりとりを完成させてください。
リストに残った四つの漢字でできる熟語が答えです。

温歌学関
観気郷曲
空口光紅
校国子事
実宿出小
水大地帳
店内日美
媚品風分
名明面門
理和　　
　

リスト

パズル製作：マジックスタジオ（http://www.magic-studio.jp/）

パズル製作：マジックスタジオ（http://www.magic-studio.jp/）

パズル製作：マジックスタジオ（http://www.magic-studio.jp/）

前回の答え◇ナンバープレース
12（3+9）

言えそうで言えない日常の英語表現をクイズ形式
で出題します。英文を読んで、カッコに入る適語を
a ~ dの四つの中から選んでください。

ア エ ツ ミ ナ メ シ
オ カ コ グ バ マ サ
サ サ ハ ツ ガ ヒ ジ
ギ カ ワ ラ ヒ ワ ア
ソ ウ ゲ ト ン カ モ
キ マ ギ ム ゲ ガ ガ
ク ロ ジ ラ ガ ヒ マ

答
え　＋　＝

難易度
★★☆（中級）

難易度
★☆☆（初級）

8 2
3 5

2 1 8 6 7 4
5 6 9

2 9 4
8 7 1

8 2 9 5 4 3
7 6

4 1
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入 物 半
用 謡 不 葉 文

外 譲
休 守 菓 日 春
髪 料 土 下

朝日新聞社は将棋名人戦と朝日杯将棋オープン戦を主催しています

リストを見ながら、タテ、ヨコ、
ナナメ、一直線で文字を探し
ながら文字を消してください。
上から下、下から上、左から
右、右から左、上から斜め下、
下から斜め上と言葉を拾うこ
とができます。
同じ文字を2回以上拾う場合
もあります。
残った文字を上段から下段、
左から右へとつなげた言葉が
答えです。

アオサギ
アカゲラ
アカハラ

野鳥
リストテーマ アジサシ

ウソ
カワラヒワ
クマゲラ
クロジ

コサギ
シメ
ツバメ
ツミ
トラツグミ

（ 朝日ウイークリー  2019年3月17日発行号  №2360から ）

（1） 在庫一掃
Today is the last day of the (      ) 
clearance sale at ABC Department Store. 
If you’re looking for a real bargain, you 
shouldn’t miss this opportunity. 

a. instructive
c. inconvenient

b. inventory
d. internal

今日はABCデパートの在庫一掃セールです。お買い得
品を探しているなら、この機会を逃したらだめですよ。

（2） 賞味期限が迫る
When you drop by the supermarket, be 
sure to check out the prepared food section. 
There should be some items with reduced 
prices that are nearing their (      ) date. 
スーパーに立ち寄るなら、惣菜コーナーを忘れずにチ
ェックしてね。賞味期限切れが近い値下げ品があるは
ずだから。

a. complete
c. deadline

b. overdue
d. expiration

（3） なかなかの買い物
I need to get rid of some of the clothes that 
I no longer wear, but I bought this dress on 
impulse. I got a good (      ) as it was on sale 
for 70 percent off .  
もう着ない服を処分しないといけないのに、このワン
ピースを衝動買いしてしまいました。7割引だったので
なかなかの買い物です。

a. deal
c. card

b. accord
d. pact

1三角 2二桂合 2一と
同玉 3三桂不成 同角 3二銀

打 1二玉 2二角成 同玉 3四
桂まで。初手 2一とは 同玉 3
三桂不成 2二玉で失敗。2手目
2二歩合は解答手順と同様に進め、
1二玉に 2四角成まで。9手目
2四角成は 1四桂で不詰め。

解 答 1三角成 1一玉 2二香
成 同角 2三桂 2一玉 3三桂
不成 同角 3二銀成 同玉 3一
桂成まで。初手 1三桂成は 1一
玉 2二香成 同角 2三桂 2一
玉 2二成桂 同玉に 3一角は
3三玉、 1三角打には 2三玉と
逃げられていずれも不詰め。

解 答

出題・上村亘四段

ヒガラ
マガモ
マガン
マヒワ
ムギマキ


